

MINICURRÍCULO

1. INFORMAÇÕES PESSOAIS

Nome: Cristiano Soares Fernandes

Cargo Efetivo: Analista Administrativo, especialidade Direito

Cargo comissionado: CCT V

Função exercida: Coordenador de Cadastro de Pessoas - COORP, Gerência de Gestão Estratégica de Pessoas (GESPE) ligada a Superintendência de Governança, Gestão Estratégica e de Pessoal (SUESP) da

Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT)

2. ATUAÇÃO PROFISSIONAL

- Relações Institucionais;
- Elaboração de normas;
- Gestão de Pessoas;

Áreas de Atuação

Gestão de Recursos Humanos, Relações Institucionais, Direito Regulatório;

Experiência Profissional

- Agência Nacional de Transportes Terrestres ANTT
- Período 06/2024 09/2024
- Cargo/função ocupado: Coordenador de Movimentação de Pessoas / Cargo Comissionado Técnico (CCT-V)
- Atividades Executadas: Relações Institucionais e Relações Parlamentares

- Agência Nacional de Transportes Terrestres ANTT
- Período 08/2022 06/2024
- Cargo/função ocupado: Coordenador de Acompanhamento Legislativo / Cargo Comissionado Técnico (CCT-V)
- Atividades Executadas: Relações Institucionais e Relações Parlamentares
- Agência Nacional de Vigilância Sanitária Anvisa
- Período 11/2011 02/2020
- Cargo/função ocupado: Assistente da Assessoria Parlamentar / Cargo Comissionado Técnico (CCT-
- Atividades Executadas: Relações Institucionais e Relações Parlamentares

3. FORMAÇÃO ACADÊMICA

Áreas de conhecimento

Ciências Humanas

Formação acadêmica

- Bacharel em Direito 1994 1999 (Concluído) Universidade de Fortaleza UNIFOR
- ESPECIALIZAÇÃO ESPECIALIZAÇÃO LATU SENSU EM GESTÃO PUBLICA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA - UNB 2014 - 2014 - Concluído
- ESPECIALIZAÇÃO ESPECIALIZAÇÃO EM DIREITO DO TRABALHO FACULDADES FORTIUM 2009 -
- ESPECIALIZAÇÃO PÓS GRADUAÇÃO EM DIREITO PREVIDENCIARIO FACULDADES FORTIUM 2009 -2009 - Concluído
- ESPECIALIZAÇÃO DIREITO TRIBUTÁRIO FACULDADES FORTIUM 2009 2009 Concluído
- PÓS-GRADUAÇÃO LATU SENSU EM DIREITO PROCESSUAL CIVIL UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ 2003 - 2003 - Concluído



Documento assinado eletronicamente por CRISTIANO SOARES FERNANDES, Coordenador(a), em 03/09/2024, às 10:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 21, inciso II, da Instrução Normativa nº 22/2023 da ANTT.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.antt.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 25552956 e o código CRC 082249F9.

SEI nº 25552956 Referência: Processo nº 50500.046718/2022-01